
十分 概ね十分 やや不十分 要改善 回答なし

4 11 4 0 0

21% 58% 21% 0% 0%

3 10 6 0 0

16% 53% 32% 0% 0%

1 12 5 1 0

5% 63% 26% 5% 0%

5 10 4 0 0

26% 53% 21% 0% 0%

3 9 7 0 0

16% 47% 37% 0% 0%

2 14 3 0 0

11% 74% 16% 0% 0%

4 13 2 0 0

21% 68% 11% 0% 0%

2 16 1 0 0

11% 84% 5% 0% 0%

3 13 3 0 0

16% 68% 16% 0% 0%

5 13 1 0 0

26% 68% 5% 0% 0%

4 7 1 0 7

21% 37% 5% 0% 37%

1 5 1 1 11

5% 26% 5% 5% 58%

5 9 3 2 0

26% 47% 16% 11% 0%

2 12 3 1 1

11% 63% 16% 5% 5%

3 12 4 0 0

16% 63% 21% 0% 0%

3 13 1 2 0

16% 68% 5% 11% 0%

3 11 4 1 0

16% 58% 21% 5% 0%

4 10 4 1 0

21% 53% 21% 5% 0%

5 11 3 0 0

26% 58% 16% 0% 0%

3 12 2 2 0

16% 63% 11% 11% 0%

平均値 3.2 2.9

赤字：平均値から、0.2ポイント以上低いもの　　青字：平均値から、0.2ポイント以上高いもの

（保護者から）
　

・対人関係に課題を持っている生徒です。担任の山川先生はじめ、皆様にきめ細やかな支援をしていただき心
　から感謝しています。今後ともよろしくお願いいたします。
・いつもありがとうございます。生徒数も増え、多様な考えがありますが、対応していただいて感謝しています。
・成人（18歳）になると、クレジットカード・契約が保護者の同意なくできるようになるので、その仕組みやメリット・
　デメリットを誰が聞いても理解できる説明で、みんなに話して欲しい。社会に向けて役立つ情報をもっと教えて
　あげて欲しい。

19
・保護者からの問合せ等について、本校は丁寧に且つ適切に対応している
と思いますか。

3.3 3.1 ↓

20
・校地や校舎内の環境整備（学校内外の清掃活動）は十分に行われている
と思いますか。

3.2 2.8 ↓

17
・教育相談やスクールカウンセラーの活用などを通じて、生徒が抱える様々
な悩みに対応していると思いますか。

3.2 2.8 ↓

18
・本校では、生徒が快適な学校生活を送れるように学校環境づくりに努めて
いますが、十分になされていると思いますか。

3.3 2.9 ↓

15
・本校では、保健指導やホームルーム指導等を通して生徒が健康について
自己管理を行えるように努めていますが、十分だと思いますか。

3.2 2.9 ↓

16
・本校では、給食時のマナーや食事の重要性について理解できるよう指導
に努めていますが、十分だと思いますか。

3.2 2.9 ↓

13
・本校では、生徒会行事等を通じて、生徒の自主的・積極的な活動を促して
いますが、成果が上がっていると思いますか。

3.1 2.9 ↓

14
・「総合的な探究の時間」が適切に行われ、生徒にコミュニケーション能力
や社会への対応力が身に付いていると思いますか。

3.2 2.7 ↓

11
（該当する保護者の方のみお答えください）・生徒はアルバイトや学習・部活
動との両立がされるよう十分指導されていると思いますか。

3.4 3.3 ↓

12
（２年生の保護者の方のみお答えください）・宿泊研修では「仲間との連携を
深める」という目標に対して、成果が上がっていると思いますか。

3.6 2.8 ↓

9
・本校では「学校いじめ防止基本方針」の趣旨に即して、いじめ防止や早期
発見など、いじめへの対応が適切に行われていると思いますか。

3.2 3.0 ↓

10
・本校では、登下校時の交通安全に関する意識の高揚を図るため、交通講
話や交通安全指導を行っていますが、十分だと思いますか。

3.2 3.2 →

7
・本校では定通併修、高卒認定試験、検定試験等の進路実現を支援する
取組みに努めていますが、達成されていると思いますか。

3.3 3.1 ↓

8
・本校では、基本的生活習慣（挨拶、時間厳守等）が身に付くよう指導を
行っていますが、達成されていると思いますか。

3.2 3.1 ↓

5
・学校は、生徒一人一人の学習状況や生活環境を十分に把握していると思
いますか。

3.2 2.8 ↓

6
・本校では、進路について生徒に必要な情報を提供するように心がけてい
ますが、十分だと思いますか。

3.2 2.9 ↓

3 ・PTAの活動は積極的に行われ、目的を達成していると思いますか。 3.2 2.7 ↓

4
・本校の授業では基礎的・基本的な内容が確実に身に付くよう指導の工夫
を行っていますが、達成されていると思いますか。

3.3 3.1 ↓

1
・本校の教育活動は、生徒の実態に対応したものであり、保護者の願いを
反映したものであると思いますか。

3.2 3.0 ↓

2
・本校では「東高だより」や「ＰＴＡだより」、学校ホームページ等でタイムリー
な情報発信に努めていますが、達成していると思いますか。

3.2 2.8 ↓

令和５年度「保護者アンケート結果」（定時制保護者等45名対象）
2023/12/26　集計

45名中19名回答(42.2％)

№ Ｒ４ Ｒ５
昨年度

と
の比較
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